

济宁医学院党史学习教育 工作简报

第 16 期

中共济宁医学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 5 月 19 日

学校党委理论学习中心组围绕坚持 以人民为中心的发展思想开展专题学习

5 月 19 日下午，学校党委理论学习中心组围绕坚持以人民为中心的发展思想开展专题学习，党委书记高哲学主持集体学习并讲话，党委理论学习中心组成员参加学习。

党委理论学习中心组成员集体学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》有关“坚持以人民为中心的发展思想”部分章节。党委委员、党委统战部部长、党委办公室（学院办公室）主任陈晓东同志就如何坚持以人民为中心的发展思想，解决好全校师生最关心的现实问题作专题发言。

会议指出，坚持以人民为中心是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容。坚持以人民为中心的发展思想，

不仅是我国国家制度的显著优势，而且是国家治理体系和治理能力的显著优势。坚持以人民为中心，要求把增进人民福祉、促进人的全面发展、朝着共同富裕方向稳步前进作为经济社会发展的出发点和落脚点，在人民中寻找发展动力、依靠人民推动发展、使发展造福人民，深刻揭示新时代坚持和发展中国特色社会主义的根本立场，深刻反映习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义，深刻彰显中国共产党人的初心和使命。

会议要求，全体党员干部要始终坚持以人民为中心的发展思想，结合党史学习教育，深入开展“我为群众办实事”，尽心尽责为群众化解难题，将心比心体恤民情，努力以新作为推动新发展。要铭刻共产党人初心情怀，坚定以人民为中心的根本立场，自觉践行党员的初心使命和根本宗旨，进一步强化公仆意识、为民情怀，紧密结合学校实际，立足本职岗位为广大师生服务、为群众服务；要时刻将人民放在最高位置，坚持把实现人民对美好生活向往作为奋斗目标，进一步贯彻党的群众路线，把实现好、维护好、发展好最广大师生根本利益作为一切工作的出发点和落脚点，牢牢把握人民群众最迫切期盼解决的问题，就是最需要改进的工作领域这一发展理念，把师生拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作得失的根本标准；要深刻认识以人民为中心的发展思想的核心要义，坚信人民是我们党执政的最大底气，虚心向人民学习，倾听人民呼声，汲取人民智慧，开门问策、集思广益，切实把加强顶层设计和坚持问

计于民统一起来，自觉接受师生监督，鼓励大家以各种方式为学校发展建言献策，进一步激发和汇聚师生服务学校事业高质量发展的动力与活力。